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Slovo starosty

Co se podařilo a co nás čeká

Milí sousedé,
když se o  někom řekne, že to 

seká jak Baťa cvičky, myslí se tím, 
že to dělá rutinně a ve velkém. Od 
samého jara si jako ten Baťa také 
připadáme.

 Akorát s  tím rozdílem, že nese-
káme ony cvičky, ale všechny naše 

Jiří Písař, 
starosta obce Vrbovec

autor článků: Jiří Písař

ZPRAV      DAJ

travnaté plochy. Když přijedeme na 
konec, tak se otočíme a můžeme za-
čít znovu. Připomíná to nekonečný 
závod, kde se jen doplňují pohonné 
hmoty a  po nocích opravují stroje. 
Aby všechno bylo pečlivě uklizené 
a byla to ta pomyslná rutina, musí být 
všechno dobře sehrané a v pořádku. 
Nejen stroje, ale i lidé, kteří je obslu-
hují. Stroje se seřizují, servisují a ne-
smí se zadřít. A občas si i ti lidé musí 
dát pauzu. Takže se postupně vystří-
dají na dovolených, aby se „nezadře-
li“ i oni.  Snažíme se proto naplánovat 
volno tak, abyste to v podstatě nepo-
znali. Aby bylo všude stále uklizeno 
a  čisto.  A  když neuklízíme trávníky, 
tak uklízíme chodníky, kanály, cesty. 
Řešíme popelnice, zda je jich dost, 
zda jsou plné či vyvezené, jestli se 

odpad nepovaluje kolem nich, nebo 
dokonce někde úplně jinde.  Zkrátka 
téma úklidu a  odpadů je stále živé 
a  jeden by nevěřil, kolik času a  úsi-
lí mu na obci věnujeme. Ostatně 
o tomto tématu se dočtete v několi-
ka článcích letního zpravodaje, který 
právě držíte v rukou. Jsem ale rád, že 
se nám dílo daří. Těší mě, že se i vy 
zapojujete do úklidových akcí, že tří-
díte, že se nám z dotací podařilo zís-
kat další nádoby na tříděný odpad pro 
novostavby. Jako velkou výzvu do 
budoucna vidím snahu o to, aby od-
padu vznikalo co nejméně.  Protože je 
to nejen naše velké „téma“, ale otázka 
„Kam s ním?“ visí ve vzduchu.

Přeji všem klidné, radostné a spo-
kojené léto a nejen obecním zaměst-
nancům i hezkou dovolenou.

Úprava křižovatky u Jednoty
Zvýšený dopravní provoz po-

ciťujeme všichni. Jezdíme více, 
rychleji a mnohdy i nebezpečněji. 

Města a obce na tuto skutečnost 
musí reagovat. Vznikají proto různé 
stavební prvky, které by měly pro-
voz usměrnit a  zabezpečit. Jeden 
takový bezpečnostně - stavební 
prvek bude umístěn na křižovatce 
cest od základní školy a  od druž-
stva, před prodejnou COOP. Provoz 
zde v  posledních letech nebýva-
le zhoustl a  křižovatka se tak stala 
nebezpečnou. Jedná se v podstatě 
o dvě křižovatky blízko sebe. Po usi-
lovném hledání bezpečného řešení 
byla dopravními experty vybrána 
a dopravní policií schválena varianta 
objízdného ostrůvku. Ostrůvek bude 
z  dlažebních kostek, lehce vyvýše-
ný, osazený značkami přikázaného 
směru. Při příjezdu do této křižo-
vatky směrem od školy bude nově 

umístěna značka stůj, dej přednost 
v  jízdě. Na silnici přibyde navíc pro 
lepší orientaci i vodorovné dopravní 
značení. Hotovo by mělo být do kon-
ce června. Všechna tato opatření 
jsou ale závislá převážně na nás, ři-
dičích. Pokud nebudeme jezdit ohle-
duplně a nebudeme si plést silnici se 
závodní dráhou, tak se všechna mí-

její účinkem. Stačí se třeba v tomto 
úseku podívat na to, jak někteří par-
kují, když jdou nakoupit do obchodu. 
Ruku na srdce, kolik vás, řidičů, stojí 
na místě zastávky autobusu, i když 
je hned vedle prázdné parkoviš-
tě. Přispět k  bezpečnosti můžeme 
všichni a  třeba správné parkování 
může být dobrý začátek.

Zabydlování severozápadu 
Ve čtvrti „Severozápad“ 

nové domy rostou jako houby po 
dešti a v nejednom se už bydlí. 

Jsme si vědomi toho, že v této 
lokalitě je čím dál rušněji a proto je 
potřeba její vybavení přizpůsobo-
vat rozrůstajícímu se životu. Pro-

to jsme se také pustili do výsadby 
zeleně a  plánování dalších dět-
ských herních prvků, aby i zde brzy 
vzniklo příjemné místo k odpočin-
ku nebo zastavení se při procház-
ce obcí. Vytipovali jsme tři místa, 
kam jsme umístili nové odpadkové 

koše se sáčky na psí exkrementy. 
Víme, že odpadkových košů není 
nikdy dost, tak nám můžete posílat 
své tipy, kde by se další koše mohly 
hodit.
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Přestavba v mateřské škole je v plném proudu
Rušno je i  v  mateřské ško-

le, dělníci zde zbourali původní 
hračkárnu, která zabírala místo 
na dvorku a  v  přilehlé stodole 
zbudovali dětem novou. 

Položili nové kanalizační trubky, 
do kterých bude sveden veškerý 
odpad a  dešťová voda ze střech. 
Přes dvůr a  kolem kuchyně je pak 
napojili do obecní kanalizace. V mís-
tě dřevěného altánku na dvorku už 
stojí přístavba pro sociální zařízení, 
kancelář a všechny technické míst-
nosti. V zadní části mateřské školy, 
tam, co byl umístěn šrotovník obilí, 
jsou vybudovány zcela nové toale-
ty pro druhou třídu. Přes prázdniny 
se vymění ty stávající, ze sklepa se 
odstraní pračka, sušička a  plynový 
kotel a vše se umístí do nové čás-
ti. Opraví se podlahy na chodbě 
a v šatně, vymaluje se. Předláždí se 
dvorek a všichni se můžou těšit do 
nového.

autor článků: Jiří Písař

Hasičská zbrojnice před dokončením
Technické změny v  projektové 

dokumentaci v kombinaci s důsled-
ky koronaviru částečně zpomalily 
všechny práce a  prodloužily termín 
dokončení stavby nové hasičárny. 
Od podzimu už ale dělníci zase pilně 
pracují a  stavba roste před očima. 
Budova bude uvnitř působit velmi in-
dustriálně a technicky, zůstane při-
tom prostorná a prosluněná. Zvenčí 
si zachovává vzhled venkovské sto-
doly, která původně na tomto místě 
stála. Navržená obrovská dvoukřídlá 
dřevěná vrata, tak charakteristická 
pro stodoly, se ale ukázala jako velký 
technický problém, takže jsme mu-
seli sáhnout k  jinému řešení. Vrata 
budou tedy členitější, skládaná ver-
tikálně, mechanicky, nebudou mít 
opláštění ze dřeva, ale z žárově po-
zinkovaného plechu v  barvě antra-
citu. Při otevírání budou připomínat 
tahací harmoniku. Zajímavým prv-
kem bude dřevěná fasáda na stěně 
s vraty. Prkna budou upravena sta-
rou metodou dřevařských mistrů, 
opalováním. Zjednodušeně řečeno 
se dřevo krátce ožehne plamenem, 
čímž se zakonzervuje a  vystou-
pí jeho textura. Takto upravené se 
ošetří pouze napouštěcím olejem. 

Získá trvanlivost mezi 40 - 80 lety. 
Tyto „stopy ohně“ budou jakousi při-
pomínkou toho, proti čemu hasiči 
nejvíce bojují. Uvnitř bude domino-
vat pohledový beton, jednoduchý 
nábytek, strohé vybavení. Výrazným 
prvkem bude betonové schodiště, 
dobře viditelné velkým bočním ok-
nem. Na věži pro sušení hadic bude 
umístěna korouhvička ze staré „ha-
sičky“ a  pro zdar a  štěstí bude mít 
stavba ve fasádě i sošku patrona ha-

sičů, sv. Floriana. Malým uměleckým 
dílem bude zábradlí z  ohýbaného 
roxoru. Mimo své hlavní funkce bude 
také stojanem na kola a pozorný ko-
lemjdoucí navíc mezi jednotlivými 
díly objeví ukrytý nápis. Slavnostní 
otevření s  možností prohlídky ve-
řejností je naplánováno na sobotu  
14. srpna. Program tohoto dne tepr-
ve připravujeme, a tak bude zveřej-
něn později. 
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Při procházce kolem nové 
hasičské zbrojnice směrem 
k  vinohradům se můžete na 
okraji ořechové aleje posadit  
na lavičku. 

Na další narazíte u obnovované autor článků: Jiří Písař

Lavičky v ořechové a třešňové aleji

Výsadba nových stromů

Společně s  rodinami nově naro-
zených dětí z  minulého a  konce 
předminulého roku jsme vysazo-
vali třešně podél polní cesty pod 
vinicí U  sv. Urbana. Doplnili jsme 
několik chybějících lip podél silni-
ce do Dyjákoviček. Několik stromů 

přibylo také podél silnice na Hnízdo. 
Nově vysazený je také kaštan vedle 
sousoší Nejsvětější trojice stojící ve 
vinici U sv. Urbana, který obci věno-
vala paní Magdaléna Kubíková. Jako 
každý rok, dosazeny byly také stro-
my v lesíku.

třešňové aleje, pod vinicí U sv. Ur-
bana. Obě jsou zhotoveny ze dře-
va stromů, které jsme v  minulých 
letech pokáceli na našich pozem-
cích. Věříme, že vám lavičky udělají 
radost a budete si je dlouho užívat.

Ukliďme Vrbovec

Jarní úklid, tak jak ho již ně-
kolik let pořádáme pod hlavičkou 
akce „Ukliďme Česko“, probě-
hl před Velikonocemi jako výzva 
„Ukliďme Vrbovec“. 

Přestože jsme se nemohli spo-
lečně sejít a pustit se do něj, mnoho 
z  vás tuto výzvu přijalo, „heclo se“ 
a  vyrazilo sbírat nepořádek. Pyt-
le a  rukavice na úřadu se rozebraly 
velmi brzy. Pak už jsme dostávali 
vzkazy, kde všude už jsou naplněné 
a připravené k odvozu. Jen z Lam-
pelbergu jsme jich odvezli šest!  
Dohromady jste naplnili celou do-
dávku odpadem. Uklízelo se ve vět-
rolamech před Hnízdem i  před Na-
čeraticemi, na Slunném vrchu i  na 
Waldbergu, v ořechové aleji. A mož-
ná na řadě dalších míst, odkud jsme 
pytle s posbíraným odpadem neod-
váželi, ale uklidili jste je sami. Díky 
vám všem, co jste se zapojili. Díky, 
že se zajímáte o své okolí. Díky, že to 
máme ve Vrbovci zase o něco hezčí!

Oprava poklopů
Zvýšený dopravní provoz si 

vybírá daň i  na našem majetku. 
Tentokrát se jedná o  kanalizační 
poklopy, které jsou místy v hava-
rijním stavu.

 Společně s  dopravním techni-
kem jsme prošli hlavní cesty a zma-
povali všechny poškozené. Těch je 
neuvěřitelných dvacet devět. Roz-
hodli jsme se pro inovativní řešení 
a  prvních deset nejvíce poškoze-
ných poklopů opravíme pomocí sa-
monivelační technologie. Výhodou 
by mělo být větší rozložení zátěže 
při přejetí poklopu vozidlem smě-
rem do vozovky a  nikoli do vnitřní 
šachty. Poklopy tak budou odolnější, 
nebudou mít tendenci se propadat. 
Přejezd přes ně bude bezpečnější 
a méně hlučný. Záruka na dílo je še-
desát měsíců. Pokud se nám tento 
systém osvědčí, bude použit při ná-
sledných opravách v příštích letech.
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Každoročně se náš venkovní 
bazén musí na svoji úlohu při-
pravit. Škrábe se stará barva, 
vyspravují se  stěrkou poškoze-
ná místa a na závěr se celý natře 
speciální modrou barvou na ba-
zény, než se napustí vodou. 

Po třiceti letech provozu ke slo-
vu přišla technika v podobě brusky 
na silnou vrstvu barvy. Obrousi-
li jsme s  ní dno bazénu, kde barva 
místy dosahovala až 1 centimetr 
a  snadno se po letech odlupova-
la. Připravit se musí i  okolí včetně 
převlékárny a  toalet. Seká se tráva 
a upravuje se pískoviště na plážový 
volejbal. Letos jsme vyměnili i dru-
hé čerpadlo ve strojovně a  pořídili 
nový elektrický rozvaděč. Hlásíme 
tedy, že letní koupaliště bude ote-
vřeno přes celé prázdniny, a  to od 
1. 7. do 31. 8. Sobota, neděle a státní 
svátky od 10.00 do 20.00 hodin, od 
pondělí do pátku pak od 12.00 do 

Opraveno, natřeno, připraveno

20.00 hodin. Zavřeno bude pouze 
za nepříznivého počasí. Ceny bu-
dou ponechány jako loni - celoden-
ní vstupné dětí do 15ti let 30,- Kč. 
Děti nad 15 let a  dospělí zaplatí 
celodenní vstupné 50,- Kč. Rodin-
né vstupné – 2 děti a  dva dospělí, 
pak 120,- Kč. Odpolední koupání od 
17.00 do 20.00 hodin je pro děti za 

20,- Kč. Dospělí si jej dopřejí za 40,- 
Kč. Využít můžete opět předplatné, 
kdy za 350,- Kč získají dospělí a děti 
nad 15 let 10 vstupů a  za 210,- Kč 
stejný počet vstupů i děti. Informa-
ce o vstupném a jejich prodej bude 
přímo na koupališti. K zapůjčení bu-
dou sportovní potřeby pro plážový 
volejbal, pétanque, badminton.

Nejen pro „přežití lockdow-
nu“, ale třeba jako prázdninovou 
zábavu nebo víkendový program 
jsme pro rodiny s dětmi nachys-
tali na trase Vinařské naučné 

Luštění s Hroznovou kozou
stezky Hroznové kozy novou 
„hledačku“. 

Luštící hru. Na webových strán-
kách obce, v záložce naučné stez-
ky, k ní najdete návod. Hrát můžete 

sami nebo ve skupině. Celé to lze 
zvládnout najednou, ale můžete si 
cestu rozložit i na několik dní. Není 
důležité, v  jakém pořadí jednotlivá 
stanoviště navštívíte. U  každého 
zastavení je potřeba vyluštit tajen-
ku. Nápovědu pro správnou odpo-
věď najde pozorný čtenář v  textu 
na jednotlivých tabulích.  Ze všech 
správně vyluštěných tajenek se 
z vybraných písmen sestaví posled-
ní klíč k cíli, k odměně. Všem úspěš-
ným luštitelům, kteří do schránky 
obecního úřadu doručí (osobně 
nebo poštou) správné řešení zašle-
me odměnu. Máme radost z každé-
ho malého turisty, který to úspěšně 
zvládne. A  že jich v  jarní uzávěře 
obcí a okresů bylo!

Letošní velikonoční hrkání se konalo
Letošní velikonoční hrkání 

jsme už nezrušili, ale přizpůsobili 
aktuálním opatřením. 

Kluci brzo ráno vstali, poctivě 
zapsali do sešitu kdo přišel, aby si 
spravedlivě na konci rozdělili od-
měnu, a  obešli ve dvou skupinkách 

celou obec s  hrkačkami tak, jako 
pokaždé. Přidali se i malí nezkušení 
hoši a tak jim dělali doprovod rodiče 
a  prarodiče. Cenné rady malým hr-
kačům předával také Matěj Mikulica, 
který se účastnil všech deseti ob-
novených ročníků a letos měl celou 

organizaci na starost. Poslední, so-
botní dopolední obchůzku s koledo-
váním ale nebylo možné uskutečnit, 
a  tak mohl kdokoliv přispět klukům 
“na tragače, na hrkače“ do kasičky 
umístěné v místním obchodě. 
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Novinky z naší školy 

Zlepšující se epidemická situ-
ace v měsíci dubnu umožnila po-
stupný návrat všech dětí k  pre-
zenční výuce. 

Nejdříve do svých lavic used-
li naši nejmenší,  12. dubna se do 
školy vrátili v systému rotační výu-
ky žáci 1. – 5. třídy. Od 10. května je 
doplnili žáci druhého stupně, opět 
v režimu rotační výuky. Od 24. květ-
na mohli navštěvovat školu všichni 
žáci bez rotačního omezení. Pod-
mínkou návratu dětí do školy bylo 
i  dodržování hygienických norem, 
ke kterým patřilo nošení roušek 
a  pravidelné testování antigenními 
testy, vše probíhalo se souhlasem 
zákonných zástupců, kteří na tes-
tování dětí mohli být přítomni. Po-
kud dětem víc vyhovoval tzv. plivací 
test ze slin, bylo jim umožněno tes-
tování jiným schváleným antigen-
ním testem.

Distanční výuka realizovaná 
v  tomto školním roce ukázala po-
třebu více rozvíjet počítačovou 
gramotnost našich žáků. V součas-
né době probíhají úpravy školního 
vzdělávacího programu, v  jejich 
rámci dojde k  posílení hodin infor-
matiky, kterou budeme vyučovat 
již od 4. ročníku. V  8. a  9. ročníku 
se budou žáci tomuto předmětu 
věnovat dokonce dvě hodiny týd-
ně. Napříč všemi předměty budeme 
posilovat digitální kompetence, to 
bude v praxi znamenat, že naši žáci 
budou pracovat s  počítači, tablety 
a další digitální technikou i v ostat-
ních předmětech. Proto plánujeme 
postupné pořizování další digitální 
techniky. 

Když jsme se začali novým škol-
ním vzdělávacím programem zabý-
vat, rozhodli jsme se posílit i hodiny 

českého jazyka a  matematiky, ve 
kterých budeme klást zvýšený dů-
raz na rozvoj matematické a  čte-
nářské gramotnosti, protože chce-
me našim absolventům usnadnit 
následné studium na středních 
školách a odborných učilištích.

V průběhu měsíce dubna probě-
hl zápis našich budoucích prvňáč-
ků, opět bohužel distančním způso-
bem. Zájem byl veliký, proto budou 
v příštím školním roce otevřeny dvě 
první třídy. 

Celkem se k zápisu přihlásilo 36 
budoucích prvňáčků. Pěti z nich byl 
povolen odklad školní docházky.

V  měsíci květnu se uskuteč-
nil zápis dětí do obou mateřských 
škol i zde byl zájem velký, kapacity 
obou školek jsou naplněny. Ve Vr-
bovci jsme měli k dispozici 18 míst 
a v Dyjákovičkách 14 míst. Bohužel 
se nám nepodařilo z  kapacitních 
důvodů vyhovět všem žádostem. 

Léto je ve většině škol ve zna-
mení oprav, tak tomu bude i na naší 
základní škole. Během prázdnin 
bude provedena rekonstrukce toa-
let u školní družiny. Chystáme tam 
třídy, které budou vybaveny novým 

nábytkem, aby se naši nejmenší 
žáčci ve škole cítili co nejlépe. Bu-
deme měnit dlažbu ve třetím patře 
a  rekonstruovat 3 kabinety. Pro-
běhne každoroční malování podle 
rozpisu chodba v  nejvyšším patře 
a některé učebny. Do školní jídelny 
bude zakoupen nový kotel, který 
nutně potřebujeme, protože sta-
rý kotel stále častěji opravujeme 
a vzhledem k nárůstu počtu stráv-
níků jsou potřeba kotle dva.

V  mateřské škole ve Vrbovci 
bude celé léto probíhat oprava ka-
nalizace, výstavba nových sociál-
ních zařízení, venkovní hračkárny, 
technické místnosti, na to navážou 

V období letních prázdnin  
budou ve škole tyto úřední dny:

 29. 6. 2021 9:00 – 11:00
 14. 7. 2021 9:00 – 11:00
 21. 7. 2021 9:00 – 11:00
 28. 7. 2021 9:00 – 11:00
 3. 8. 2021 9:00 – 11:00
 11. 8. 2021 9:00 – 11:00
 18. 8. 2021 9:00 – 11:00
 25. 8. 2021 9:00 – 11:00

autoři článků: 
Galina Blahová, Pavla Bednářová

opravy podlah, výmalba, výměna 
dveří a  spousta dalších drobných 
i  větších oprav. V  mateřské škole 
v Dyjákovičkách bude probíhat letní 
provoz. Pro děti jsme zajistili výuku 
až do 13. 8. 2021. Poté bude násle-
dovat dezinfekce tříd, úklid a  pří-
prava na nový školní rok. 

Doufáme, že se všechny opravy 
ve škole a ve školce stihnou zreali-
zovat, abychom mohli v září zahájit 
školní rok 2021/2022, jak my všichni 
ve škole věříme bez roušek a testo-
vání.

Všem přejeme pěkné prázdniny!

VZ_02-2021_04.indd   6VZ_02-2021_04.indd   6 08.06.2021   10:54:2908.06.2021   10:54:29



7

Letošní Velikonoce byly opět 
jiné. Pro zpestření (v  době covi-
dové) jsme se přihlásili do celore-
publikové soutěže  „Vykutálená 
vajíčka“,  která probíhala na Face-
booku. 

Do soutěže se přihlásilo 156 měst 
a  obcí z  celé České republiky. Pod-
mínkou byla doma jakkoliv vyrobená, 
namalovaná velikonoční vajíčka s mi-
nimálními velikosti 30 centimetrů 
a musela být umístěná na viditelném 
místě. Do vytváření se zapojilo něko-
lik rodin a Hnízdo jsme vyzdobili 50ti „ 
vykutálenými vajíčky „. Titul Kraslicov 
2021 se nám získat nepodařilo, ale 
při přepočtu obyvatel na jedno vejce 
jsme se umístili na krásném 12. místě.

ZPRAV      DAJ

Velikonoce

Akce v Hnízdě

autor článků: Alena Klásková

Posezení u ohně
V  pátek 4.6. jsme se v  podve-

čer sešli u KD. Důvod setkání nebyl 
žádný, prostě táborák jen tak. 

Udělali jsme si ohýnek, opekli 
špekáčky, poseděli jsme,  popovídali 
si a spokojení odešli domů.

Co se podařilo a co nás čeká

Nová multifunkční sportovní hřiště 
Tenisový kurt i  betonové hři-

ště za kabinami ve sportovním 
areálu již dlouho zejí prázdno-
tou. Jejich stav neumožňuje plné 
sportovní využití a  tak jsme se 
pustili do jejich obnovení. Antuka 
na tenisovém kurtu bude nahra-
zena umělou trávou s  křemičitým 
vsypem. Tento povrch je vodo 
propustný, takže i  po dešti, když 
není možnost využít travnatou 
plochu velkého hřiště, si můžete 
zasportovat. Nové lajnování, ohra-

zení a  streetballové koše umožní 
zahrát si nejen tenis, ale také vo-
lejbal, házenou, malou kopanou, 
nohejbal. Zadní hřiště bude mít 
nový povrch z  hlazeného betonu 
a  nové basketbalové koše. Všich-
ni, kdo si přijdou něco zahrát, bu-
dou mít k dispozici šatnu i toalety.  
Zhotovitelem této rekonstrukce je 
společnost COLAS CZ, a.s., kte-
rá ve veřejné zakázce zvítězila se 
svojí nabídkou a  výslednou ce-
nou 1.531.522,11 Kč za obě plochy. 

Staveniště si převzala začátkem 
června a do konce září by mělo být 
hotovo. Na realizaci rekonstrukce 
sportovních hřišť jsme podali žá-
dost o  dotaci u  Ministerstva pro 
místní rozvoj z programu Podpora 
rozvoje regionů 2019+. Teprve až 
budeme vědět, zda nám byla do-
tace udělena a  jaké jsou přesné 
podmínky jejího plnění, budeme 
moci zveřejnit také pravidla pro 
provoz těchto sportovišť.

autor článku: Jiří Písař
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Činnosti spolků

I  když se zdálo, že vzhledem 
k  jarním vládním opatřením ne-
bude možnost uspořádat jakou-
koli akci, podařilo se našemu 
spolku nachystat dvě – naprosto 
odlišné, ale přesto obě úspěšné. 

Tou první byl Zašifrovaný Vrbo-
vec, akce, která probíhala během 
tří dubnových týdnů. Děti s  rodiči 
měli možnost během ní poznat lépe 
Vrbovec a  jeho okolí, protože cílem 
bylo rozluštit postupně pět růz-
ných šifer, vypravit se na pět růz-
ných míst a tam vždy najít schránku 
s dalšími instrukcemi. Pro děti byla 
v každé schránce nachystaná malá 
sladká odměna a  s  ní také razítko, 
kterým potvrdili svoji přítomnost na 
daném místě. Luštící list se všemi 
pěti razítky pak děti odevzdaly do 
schránky na Obecním úřadě a  ka-
ždého luštitele pak čekal speciální 
balíček s odměnou. Zvláštní na této 
akci byl i fakt, že na její přípravě se 
podílelo pouze pět lidí, aby si všichni 
ostatní mohli užít šifry se vším všu-
dy a netušili předem, kam se všude 
podívají. S celým nápadem pak při-
šla naše bývalá členka, Veronika Pí-

ZPRAV      DAJ

DaR Vrbovec, z.s. (Děti a rodiče Vrbovec)

sařová, které tímto děkujeme. 
Druhou jarní nebo téměř již let-

ní akcí byl Dětský den, který pro-
běhl v  sobotu 5. června. Po delší 
přestávce jsme se vrátili k  tradič-
ní oslavě svátku dětí a  vložili do ní 
prostředky ušetřené na jiných, neu-
skutečněných akcích. A podle toho 
náš Dětský den vypadal – děti moh-
ly již od brzkého odpoledne řádit 
na skákacím hradu a  nafukovacím 
prolézacím centru. Od půl třetí se 
rozběhlo velké množství soutěží, za 
které děti získávaly kuličky. Ty pak 
mohly vyměnit v naší směnárně za 
hračky nebo sladkosti. Za další ho-
dinu se objevila možnost projížďky 
na koni nebo na cross motorkách 
a  od čtyř hodin přibyla příležitost 
seznámit se na vlastní oči i  kůži 
s různými zvířátky. A bylo se oprav-
du na co dívat a čeho dotýkat. Děti 
nosily na rukou agamu vousatou, 
hady i krysy. Některé maminky zaví-
raly oči, ale děti byly ve svém živlu. 
Po páté hodině přišel čas na Ná-
mořnickou pohádku klauna Huberta 
a  klaunice Oliny. Smích se rozléhal 
daleko a děti spolupracovaly na jed-

ničku. Hlad i žízeň se pokoušeli uti-
šit ve stánku manželé Pastyříkovi, 
ale obrovské množství dětí zaskoči-
lo nejen je. Trochu pomohly špekáč-
ky, které si děti mohly samy opéct 
na ohni. Po celou dobu konání akce 
měly děti možnost nechat se krás-
ně namalovat. Všechno klaplo na 
jedničku a  nezbývá než poděkovat 
všem, kteří jakkoli pomohli s  orga-
nizací nádherného dětského odpo-
ledne, především všem zapojeným 
maminkám, tatínkům (bez nich by 
to opravdu nešlo), starším dětem 
u soutěží a také Sdružení dobrovol-
ných hasičů Vrbovec. Děkujeme! 

 V současné chvíli jsme ješ-
tě plné dojmů a příjemných pocitů 
z  Dětského dne, ale doufáme, že 
při příležitosti otvírání koupaliště 
se v sobotu 3.7. opět setkáme. Ne-
plánujeme nic velkého, hodně dětí 
již bude na prázdninách, ale snad 
se i menší akce setká s úspěchem. 
A  v  létě? Loňský rok se nám moc 
líbily společné výlety, tak doufá-
me, že i letos se nám podaří nějaké 
uskutečnit.

autor článku: Eva Kubíková
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Činnosti spolků ZPRAV      DAJ

Dětský den ve Vrbovci - Fotogalerie
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Činnosti spolků

Zdravím všechny příznivce 
sportu a  fotbalu zvláště. V  po-
sledním čísle jsem popisoval situ-
aci v našem fotbale a pokračování 
soutěže nejistě. 

Nyní už můžeme lépe plánovat 
a s postupným rozvolňováním spor-
tovat i ve větších skupinkách, za což 
jsme velmi vděčni. Jarní soutěž sice 
kvůli pandemii nezačala, na dru-
hou stranu jsme s trenérem A týmu 
a hráči neustále v kontaktu a ladíme 
formu na podzimní kolo, které, jak se 
zdá, skutečně začne. Jarní výluku 
jsme využili na revitalizaci hřiště ve 
Vrbovci. 

 Proběhlo kompletní proválení, 
provzdušnění a propískování travna-
té plochy. Příprava na podzimní sou-
těž začala postupným scházením na 
fotbálky v Dyjakovičkách a bude po-
kračovat v červnu a červenci plným 
tréninkovým zatížením pod vedením 
kouče Tomáše Hudce. Jsou naplá-
novány i  přípravné zápasy a  také 
možná jedno zajímavé lákadlo pro 
naše fanoušky. Náš nejzkušeněj-
ší hráč a  leader týmu Martin Hudec 
nám domluvil po známosti z  ligo-
vých soutěží přátelské přípravné 
utkání se Sigmou Olomouc – ženy. 
Rovnou mohu prozradit i termín a to 
24.7.2021 v 16:30 na hřišti ve Vrbov-
ci. Všichni jste samozřejmě srdečně 
zváni a  moc se na to těšíme! Mar-

ZPRAV      DAJ

tinovi vděčím i  za další pomoc a  je 
na místě to tady zmínit. Žádnému 
klubu na naší úrovni se ani nesnilo 
o  tom, že by u nich mohl hrát ligo-
vý hráč se zkušenostmi ze zahraničí 
( Německá Liga). Dohodli jsme se, 
že zde bude nejen hrát, ale i pomá-
hat s  organizací, motivací mladých 
hráčů a  podporovat nás. Podařilo 
se nám také oživit kádr o staronové 
hráče. Zatím nemohu moc prozradit, 
ale máte se na co těšit. Další utká-
ní a  zajímavosti, začátek podzimní 
soutěže, můžete sledovat i  na na-
šich stránkách, nebo na klubovém 
facebooku. S  mládeží je to čím dál 
složitější. Nechci se opakovat, ale již 
minule jsem zmiňoval, že zájem dětí 
o  sport opadá. Chci touto cestou 
požádat i rodiče. Pokud chcete svoje 
děti více motivovat k pohybu a ne-
jste si jistí jak na to, budeme moc 
rádi, když se mi ozvete přímo. Kon-
takty jsou na našich stránkách www.
fkaditeg.cz  nebo rovnou napište na 
mara.krnac@gmail.com. Uzavření 
škol a všeho tomu nijak nepomohlo 
a  proto bych si moc přál, abychom 
doplnili zpět jak tým přípravky, tak 
i žáků. Během tohoto roku spustíme 
i náborovou kampaň ve školách a na 
sociálních sítích. 

Žáci budou pokračovat i  nadá-
le pod vedením trenéra Pavla Kříže. 
Vedení přípravky a realizační tým je 

FK Aditeg Vrbovec Dyjákovičky

i kvůli nedostatku dětí prozatím ne-
jistý. Zde platí stejný cíl a to doplnit 
trenérské posily a vrátit děti na hři-
ště! 

V posledním čísle jsem zmiňoval 
i další plány v dostavbě horního pa-
tra v budově ve Vrbovci. Tímto bych 
chtěl moc moc poděkovat celému 
zastupitelstvu včetně starosty, že 
v této těžké době vyčlenili prostřed-
ky a projekt rekonstrukce může po-
kračovat ! V měsících červnu a čer-
venci buďte prosím i  při vstupu na 
hřiště opatrní, bude se zde pohy-
bovat těžká technika. Vážení a  milí, 
stále věřím, že pohyb a  sport posílí 
zdraví, proto sportujte, veďte k tomu 
svoje děti a fanděte! 

S úctou Marek Krnáč
Předseda FK

Vážení spoluobčané, začát-
kem února jsme byli ve Vrbovec-
kém lesíku kácet stromy na již 
tradiční pálení čarodějnic.

Nakonec se kvůli vládním naří-
zením akce bohužel už podruhé ne-
konala. V dubnu jsme měli jarní sběr 
železného šrotu. Všem, kteří položili 
něco před svůj dům, děkujeme.

Ke konci května jsme měli pra-
covní brigádu, na Vrboveckém kou-

pališti jsme oškrábali starý nátěr 
v bazénu, aby mohlo následně dojít 
k obroušení celého povrchu a fi nál-
nímu nátěru.

Dne 5. června jsme pomáha-
li sdružení Děti a  rodiče Vrbovec 
uspořádat dětský den na koupali-
šti. Pro děti jsme přichystali různé 
atrakce. Následně budeme pomá-
hat s akcí vítaní léta.

Naše jednotka od začátku roku 
měla jeden výjezd k požáru odpadu 
ve vrboveckých sklepích. Dále jsme 
na žádost starosty obce čistili ces-
tu, která byla kvůli ucpanému kaná-
lu a  přívalovému dešti pod vodou. 
U  kostela jsme odklízeli spadlou 
větev.

Pavel Komín ml.,
starosta SDH Vrbovec

Sdružení dobrovolných hasičů Vrbovec
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Akce ve Vrbovci

Hledej žluté kolo, najdeš otevřený sklep

Vinaři po loňské první letní se-
zóně, kdy drželi víkendové služ-
by, aby návštěvníci sklepní uličky 
nikdy neodcházeli s  nepořízenou 
a vždycky našli alespoň jeden ote-
vřený sklep, nabízejí tuto službu 
i letos. 

ZPRAV      DAJ

Každý víkend až do září máme pro Vás otevřeno
Pá 16-21 h., So 11-21 h. Ne 11-18 h.

NENECHÁME VÁS 
NA SUCHU!

hledej 

ŽLUTÉ KOLO
a najdeš otevřený 

sklep

www.cechvrbovec.cz 
Více informací na:

cechvinaruvrbovec cechvinaruvrbovec

12) Vinný sklep u Pavlíků* / Tel: 602 706 344

8) WBS - Vinařství u lisu / Tel: 776 772 251

Víkend / Datum

Znojmo

cyklotrasaPodchod 
pro pěší

Vrbovec
Chvalovice

LIS

5) Vinařství Stejskal / Tel: 739 696 042

11) Vinařství Vajdík / Tel: 775 142 894

3) Vinařství Vrba* / Tel: 720 513 160

2) Vinařství Zábojník* / Tel: 777 003 158

8) WBS - Vinařství u lisu / Tel: 776 772 251

9) Vinařství Třapina  / Tel: 733 543 875

10) Vinný sklep u Spurných / Tel: 604 922 304

12) Vinný sklep u Pavlíků* / Tel: 602 706 344

4) Psota Pavel / Tel: 602 582 204

1) Sklep RR* / Tel: 724 316 546

9) Vinařství Třapina  / Tel: 733 543 875

7) Filák Vlastislav / Tel: 603 863 652

3) Vinařství Vrba* / Tel: 720 513 160

2) Vinařství Zábojník* / Tel: 777 003 158

10) Vinný sklep u Spurných / Tel: 604 922 304

5) Vinařství Stejskal / Tel: 739 696 042

2) Vinařství Zábojník* / Tel: 777 003 158

4) Psota Pavel / Tel: 602 582 204

3) Vinařství Vrba* / Tel: 720 513 160

1) Sklep RR* / Tel: 724 316 546

7. 5. - 9.5.

14. 5. - 16. 5.

21. 5. - 23. 5.

28. 5. - 30. 5.

4. 6. - 6. 6.

11. 6. - 13. 6.

18. 6. - 20. 6.

25. 6. - 27. 6.

2. 7. - 4. 7.

9. 7. - 11. 7.

16. 7. - 18. 7.

23. 7. - 25. 7.

30. 7. - 1. 8.

6. 8. - 8. 8.

13. 8. - 15. 8.

20. 8. - 22. 8.

27. 8. - 29. 8.

3. 9. - 5. 9.

10. 9. - 12. 9.

17. 9. - 19. 9.

24. 9. - 26. 9.

1. 10. - 3. 10.

6) Víno Zmeko / Tel: 602 710 27130. 4. - 2. 5.

     Vinotéka AMPELOS
každý den kromě pondělí
Út-Pá: 9.30-17.30  /  So-Ne: 9.30-18.30

A

*SKLEPY S MOŽNOSTÍ NÁVŠTĚVY DENNĚ 
PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ

Otevřené vinařství

1 2 3 4 5 6 8 97A 10 1211

autor článku: Veronika Písařová

Od začátku května do konce září 
můžete tedy vídat u sklepů žlutá kola, 
jako znamení, že je sklep otevřen 
k  ochutnávkám i  nákupu vína. Každý 
víkend, od pátku do neděle, najdete 
minimálně jeden takový.  Ale může 
se stát, že se „to sejde“ a otevřených 

sklepů bude i víc.  A tak si klidně udě-
lejte vycházku tím směrem, určitě 
bude možnost dát si pohárek nebo 
dva a užít si příjemný večer. Vždyť ne-
jen turisté jsou vítáni!

11
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3. července 
Vítání léta  
– zábavné odpoledne  
na koupališti nejen pro děti

17. července 
Ochutnávka místních vín  
– Cech vinařů Vrbovec

24. července 
Přátelské utkání  
mezi Sigma Olomouc a FK Aditeg

14. srpna 
Slavnostní otevření nové hasičské 
zbrojnice

28. srpna 
Vrbovecké posvícení

Kalendárium
aneb co nás čeká

Zprávy obecního úřadu - zpravodaj obcí Vrbovec a  Hnízdo - periodický tisk 
územního samosprávného celku. Vydává Obec Vrbovec, Vrbovec 146, 671 24, 
e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz , IČ 00293831, četnost vydávání: 4x ročně, místo 
vydávání: Vrbovec a Hnízdo, číslo: 2/2021, datum vydání: 15. 6. 2021, počet výtisků: 
450 ks, evidenční číslo: MK ČR E 23515. Veškeré podněty, názory a připomínky můžete 
zasílat na e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz Redakce: Jiří Písař, Ing. Petr Čech, Vác-
lav Schöner, grafická úprava: Jiří Fiala, tisk: Tiskárna Znojmo.

Otevírací doby, kontakty, informace:
Obecní úřad Vrbovec
Vrbovec 146, 671 24 Vrbovec
Pokladní hodiny:
Po, St - 08.00 - 17.00 hod.
Tel: 515 230 183
E-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz

Knihovna (přízemí OÚ Vrbovec)
Zapůjčení knih zdarma
Přístup k internetu zdarma
Otevřeno:
každé úterý 16.00 - 18.00 hod. 
Tel.: 515 230 183

92 let - Anděla Boorová 
80 let - Žofie Strouhalová 
80 let - Vít Slezáček 

Životní jubilea

Narodily se tyto děti:
Eleonora Dvořáčková
Zdeněk Vybíral

Narození a úmrtí

Rozloučili jsme se
s těmito sousedy:
Jiřina Slezáčková

Obecní úřad bude z  důvodů čer-
pání dovolené uzavřen od 7. do  
9. července a pak od 2. do 6. srpna.

Uzavření obecního úřadu

Obecní stodola, jak nazýváme 
stavbu uprostřed návsi, je využí-
vána pro parkování údržbové tech-
niky, jako sklad a  zázemí pro za-
městnance obce, ale zároveň i jako 
sběrné místo vysloužilého elek-
trozařízení. Někteří si tento objekt 
ale stále pletou s úložištěm všeho 
možného a  vozí sem pneumatiky 
i  starý nábytek a  jiné harampádí, 
čímž porušují vyhlášku obce o od-
padech.  Zapomínají, že obec dva-
krát ročně, na jaře a na podzim, za-
jišťuje velkoobjemový svoz odpadů, 
aby byla možnost se těchto věcí 
pohodlně zbavit.  A tak se tam, na 
návsi, uprostřed vesnice, neustá-
le potýkáme s  hromadou odpadu, 
která tam nemá co dělat. Rozhod-
li jsme se tedy pro radikální krok, 
stodolu ponechat pouze pro obec-
ní techniku a vytvořit nové sběrné 
místo vysloužilého elektrozařízení. 

Nové sběrné místo pro vysloužilé elektrospotřebiče
Zakoupili jsme montovanou dvou-
garáž a  umístili ji do prostoru čis-
tírny odpadních vod. Zde se bude 
veškerý vysloužilý elektroodpad 
skladovat a  poté odvážet k  recy-
klaci. Takže staré pračky, sporáky, 
sušičky, ledničky, televize, počíta-
če a jiné drobné elektro, nově také 

pneumatiky, můžete odvážet zde. 
Otevřeno bude zatím po telefonic-
ké domluvě (v pracovní dny volejte 
na OÚ, tel. 515 230 183) a čas uká-
že, jestli to bude dostatečné, nebo 
budeme toto místo otevírat v pra-
videlném čase, třeba i vybrané so-
boty dopoledne.

Knihovna o prázdninách

Otevírací doba knihovny o  prázd-
ninách bude jednou za čtrnáct dní 
vždy v úterý od 16.00 do 18.00. Ote-
vřeno bude 13. 7., 27. 7., 10. 8. a 24. 8.
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